
 

 عرتًشعثح  – أساسً ذعهٍى ذرتٍح انفرقح انثاٍَح

 انفرقح الاونً ذخهفاخ يٍ  

 كهٍح انررتٍح

 و 2016 -2015 انفصم انذراسى الاول 

 2015/ 12 / 26ذارٌخ الايرحاٌ: 
 

 

 

 

ورقح  َصف–ًَىرج اخاتح   

 (1) خثرانًـــــادج: 

اسى اسرار انًادج: انذكرىر/ عثذانحًٍذ يحًذ عثذانحًٍذ 

 قسى انرٌاظٍاخ –كهٍح انعهىو  –خايعح تُها  –

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (1انًادج: أساسٍاخ انرٌاظٍاخ + خثر)                                                تُهـــــــــــا حــــــخايع

 ذعهٍى اساســــــً عرتً         -كهـــــٍح انررتٍـــــــــــح                                                انفرقح: الاونـً

 2015/ 12/ 26ذارٌخ الايرحاٌ:                 انفصم انذراسً الاول                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 

 :اجب عن الأسئلة التبلية
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 ]درخح 50[ السؤال الثبني :
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 نموذج الاجببة
 السؤال الاول:
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 السؤال الثبني :
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 وتاسرخذاو غرٌقح كراير َدذ أٌ 
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